Ime:

Datum:

1. Na Kleku Zivi deset ¢arovnic. Zivijo v lesenih kocah. Vsaka izmed njih
ima v koci deset tolstih misi. Koliko je vseh misk?

Narisi:

Racun: 10.10 =100
Odgovor: Vseh misk je 100.

2. Vsaka Carovnica ima devet Carobnih palic. Koliko carobnih palic ima
sedem Carovnic?

Narisi:

Ratun: 7.9=63

Odgovor: Sedem carovnic ima 63 carobnih palic.

3. Carovnice nosijo imenitna oblacila z osmimi Zepi, kamor lahko spravijo
palice in Carobne napoje in Carobne praske in kak podganji repek.

Koliko Zepov skupaj je na oblekah treh carovnic?

Narisi:

Racun: 3.8=24

Odgovor: Na treh oblekah je 24 Zepov.



